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Procès-verbal 
Conseil d’établissement 

Le mardi 29 mars 2022  
19h00 par TEAMS 

 
Présences :  Madame Caroline Chassé, membre parent  

Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
Madame Rachel Collin, membre parent  
Madame Geneviève Lajeunesse, membre parent 
Madame Caroline Maillot-Théberge, membre parent substitut  
Monsieur Sébastien Lapointe, membre parent 

   Madame Marie-Claudette Noailles, membre du personnel enseignant 
Madame Camille-Andrée Pelletier, membre du personnel enseignant 
Madame Isabelle Filiatrault, membre du personnel enseignant  
Madame Kimie Osborne-Baulne, membre du personnel de soutien 

 
   Monsieur Jean-Pierre Nicolas, directeur  
 
Absence :    
  
 

  

1. Ouverture de l’assemblée 19h03 

2. Question du public Aucune question 

3. Lecture et adoption de l’ordre 
du jour (r) 

CÉ2122-22 
L’adoption de l’ordre du jour tel que présenté est 
proposée par Madame Caroline Chassé, appuyée de M. 
Sébastien Lapointe. 

Adopté à l’unanimité. 

4. Lecture, adoption et suivis au 
procès-verbal du 23 novembre 
2021  
(r et i) 
 
 

M. Nicolas fait les suivis au PV.  
CÉ2122-23 
L’adoption du procès-verbal du 23 novembre 2021 tel que 
reçu est proposée par Madame Caroline Chassé, appuyée 
de M. Sébastien Lapointe. 

Adopté à l’unanimité. 

5. Mot de la présidence et dépôt 
de la liste de correspondance (i) 

Madame Chassé nous informe de la liste de correspondance 
reçue. 

6. Mot de la direction (i) • COVID 19 : M. Nicolas nous fait part qu’il y a toujours des 
cas tant chez les élèves que chez le personnel. Les règles 
d’isolement ont été assouplies. 

• Travaux : Les travaux de rénovation des salles de bain 
débuteront sous peu. À ces travaux s’ajouteront des 
travaux pour remettre à niveau le plancher du secrétariat. 

• Le plan pour l’ouverture de la classe de maternelle 4 ans 
à NDDLP pour l’année scolaire 2022-2023 est en branle.  

• La 2e communication aux parents sera remise le 14 avril. 

• Les élèves du 3e cycle du régulier ainsi que le groupe 930 
participeront à des « Olympiades DASH » en avril. 
Madame Isabelle Filiatrault est responsable de 
l’organisation de celles-ci. 
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7. Organisation 2022-2023 
 
 
 
 

a. Prévision clientèle et organisation scolaire : M. Nicolas 
nous fait état de la première prévision des groupes en 
fonction des inscriptions faites en février et mars. 

b. Calendrier : M. Nicolas nous présente les 4 options de 
calendrier scolaire (2 ou 3 étapes, semaine de relâche 28 
février ou 6 mars). 

c. Grille-matières : M. Nicolas nous explique les modifications 
apportées à la grille-matière (préscolaire) 

CÉ2122-24 
Il est proposé par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Caroline Chassé, d’approuver la gille-matières 
2022-2023 telle que présentée. 

Adopté à l’unanimité. 
d. Horaire de l’école ; M. Nicolas nous fait part du maintien de 

l’horaire 4 ½  jours et des modifications apportées à 
l’horaire pour le préscolaire. 

8. Sorties éducatives (r)  Les sorties éducatives suivantes sont présentées au CÉ : 
- Déjeuner avec les Loups à l’Écomuséum pour les groupes 

502 (9 juin) et 601 (21 avril). Activité du répertoire Culture 
à l’école. 

- Animations en classe faites par l’organisme Archéo-
Québec pour les élèves du 3e cycle le 25 avril. Activité du 
répertoire Culture à l’école. 

- Atelier “Reptiles et amphibiens” donné par l’organisme 
Guêpe à l’école pour les élèves du 3e cycle ainsi que pour 
le groupe 930 le 18 mai. Activité du répertoire École 
montréalaise. 

- Pièce de théâtre “Le petit avare” au théâtre Outremont pour 
les élèves du 3e cycle ainsi que pour le groupe 930. Activité 
du répertoire École montréalaise. 

CÉ2122-25 
L’adoption des sorties éducatives est proposée par 
Madame Caroline Chassé, appuyée de Madame Rachel 
Collin.  

Adopté à l’unanimité.  

10. Rapport du Comité de 
parents du CSSMB (i) 

Madame Geneviève Lajeunesse nous présente les sujets qui 
ont été traités lors de la dernière rencontre du Comité de 
parents : Semaine de relâche 2022-2023, critères de 
sélection d’une direction, situation d’agression à l’école 
secondaire Saint-Laurent, plomb, COVID, traitement des 
sujets sensibles, conférences offertes par le comité 
(intimidation, « taping »), congrès de l’Institut des troubles 
d’apprentissage. 

11. Mot de la technicienne du 
SDG (i) 

a. Traiteur : Madame Kimie Osborne-Baulne propose de 
poursuivre avec le service de traiteur Le lunch pour l’année 2022-
2023. 
CÉ2122-26 
Il est proposé par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Rachel Collin, d’approuver la proposition 
présentée par Madame Kimie Osborne-Baulne. 

Adopté à l’unanimité. 
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-  Journée pédagogique du 28 avril : Madame Kimie Osborne-
Baulne nous propose que l’activité initialement prévue pour la 
journée pédagogique du 28 avril soit remplacée par une visite 
au Centre des sciences de Montréal pour un coût total de 
34,38$ (sortie et autobus) 
CÉ2122-27 
Il est proposé par M. Sébastien Lapointe, appuyé de 
Madame Caroline Chassé, d’approuver la proposition 
présentée par Madame Kimie Osborne-Baulne. 

Adopté à l’unanimité 
- Informations diverses : Madame Kimie Osborne-Baulne 

nous informe 
► que 80% des réinscriptions ont été faites jusqu’à maintenant 
dans Mozaïk;  
► que la période de rappel au travail a été devancée; 
► que les groupes de dîneurs ont été réorganisés; 
► et que le 7 février l’activité de cabane à sucre s’est très bien 
déroulée.  

12. Mot du personnel (i) Maternelle : L’enquête EQDEM est terminée, le dernier 
dépistage PREV a été fait et des sous-groupes de besoins ont 
été mis en place pour soutenir les élèves en ayant besoin et 
la sortie au Cirque de Verdun s’est bien déroulée. 
1er cycle : La sortie au théâtre prévue le 11 avril est 
maintenue, les dépistages PREV et RàI ont permis de 
réorganiser les servies aux élèves et M. Jean-François 
Pelletier accueillera une stagiaire en avril. 
2e cycle : Les deuxièmes dépistages RàI lecture et 
mathématique ont été complétés et l’analyse se fera bientôt 
avec le soutien des CP.  
3e cycle : Le projet de résidence littéraire où les élèves 
écrivent des alexandrins se poursuit, le dépistage RàI 
mathématique est à venir, le 5 mars les élèves sont allés 
comme prévu au Biodôme et ce fut une très belle sortie, et le 
projet de biodiversité avec l’UdeM est démarré (atelier de 
création) et des élèves de l’accueil ont commencé à intégrer 
les groupes en mathématique. 
Autres membres : Réorganisation des services aux élèves 
en tenant compte des dépistages PREV et RàI. 

13. Questions diverses Aucune question. 

14. Levée de l’assemblée 20h27 

  

 


